
Следственными органами Следственного комитета России по РС(Я) завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 02.10.2012 в гости к Г., проживающему в доме, расположенном в п.Н-Бестях Мегино-Канагаласского района, пришли две девушки. После совместного распития спиртных напитков все вышли во двор дома, где между парнем и одной из девушек произошла ссора из-за того, что гостя обвинила Г. в краже ее сотового телефона. Тогда, молодой человек зашел в дом, взял кухонный нож и выйдя на улицу нанес девушке 3 удара в область груди, живота и правого бедра. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия. В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд.

16 Января 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621256>